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Ata da 8a Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 3 1  Ano da 8 1  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 08 (oito) de novembro 
de 2023 (dois mil e vinte e três), às 118h04min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Arnaldo Dias Ferreira, Raimundo 
Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de 
Sousa, José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada aberta a 
presente Sessão, com a entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, e 
discussão e votação das Atas das Sessões anteriores, dadas por aprovadas por 
unanimidade. O Presidente registrou a ausência dos vereadores Antônio Maurício de Freitas 
Carneiro, Francisco Reginaldo de Vasconcelos e José Valdenes Penha, que por motivos de 
força maior não puderam estar presentes nessa Sessão. Em seguida pediu um minuto de 
silêncio, em decorrência do falecimento do ex-vereador de Cruz e Jijoca, Sr. Miguel Arcanjo 
Alexandre, que também foi doador do terreno para a Escola José Dionísio de Sousa. Logo 
após, informou que estavam inscritos na Palavra Facultada a Sra  Luzângela Ribeiro, 
Secretária de Finanças do SindJijoca e o Sr. Jeison Santos, Presidente da APAE de Jijoca. 
Com  a palavra, a Sra  Luzângela citou que foi Presidente do Sindicato por dois mandatos, e 
que desde o início até os dias atuais a atuação é a mesma, pois o trabalho não para. Contou 
um pouco da história do Órgão que vem atuando no município há quatorze anos, mostrou 
algumas conquistas significativas que o mesmo conseguiu em benefício dos sindicalistas e 
dos servidores, como por exemplo: adicional noturno de vinte por cento do salário base para 
os servidores que trabalham das vinte e duas horas às cinco da manhã; insalubridade para 
os servidores que trabalham em lugares insalubres, sendo de vinte por cento do salário base, 
e para os garis que trabalham na coleta de lixo é quarenta por cento; licença-prêmio para os 
servidores que tem cinco anos de exercício ininterruptos, os dando o direito de três meses 
de férias remuneradas; ampliação de carga horária para os professores do concurso de dois 
mil e um a dois mil e cinco, e depois para os do concurso de dois mil e doze, e agora 
recentemente para os que fizeram o concurso em dois mil e dezenove; implementação do 
Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração para os servidores da saúde e demais 
secretarias, pois antes os contemplados eram apenas os professores. Todos esses 
benefícios citados anteriormente foram conseguidos com muita luta através de ações na 
justiça, então ela pediu ajuda aos vereadores para que seja feito um Projeto de Lei para ser 
criada uma Lei Municipal em que seja dado esses direitos sem a necessidade de todo um 
processo judicial, mas sim por o município ter uma Lei Municipal que dá esse direito aos 
servidores. Logo em seguida o Sr. Jeison Santos foi à Tribuna, onde fez o convite a todos 
para participarem da décima primeira edição do Festival Nossa Arte, que irá acontecer na 
próxima sexta, dia dez de novembro, a partir das dezesseis horas, no NAEC. Disse que a 
APAE aceitou o desafio, e ao mesmo tempo sente-se honrado pelo município sediar esse 
Festival. É um Festival que acontece todos os anos, realizado pela Federação Nacional das 
APAEs, e acontece nas fases Municipais, Regionais, Estadual e Nacional, pois é uma 
competição, com apresentações artísticas, tendo arte visual, literária, teatro, dança e música, 
apresentados por pessoas com deficiência atendidas pelas APAEs. E ressaltou que o evento 
é o maior Festival de Artes e Inclusão da Região Norte do Estado do Ceará. Em seguida o 
Presidente Everardo Diogo convidou o Presidente da Câmara Municipal de Cruz, Sr. Loro 
Zuada, para fazer uso da Tribuna. Com  a palavra, o Sr. Loro disse que a visita é em 
decorrência de um projeto dele, que é visitar as sete Casas Legislativas da Região, e disse 
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que a Casa de Cruz também estará aberta a todos que queiram ir visitar e participar das 
Sessões. Comentou que sua cidade não tem uma APAE para dar suporte às crianças, mas 
tem projetos que possam ajudar no desenvolvimento delas, e disse que até o final do ano 
convidará as mães dessas crianças para participarem de uma Sessão, e também irá 
convidar o Jeison, Presidente da APAE de Jijoca para também participar e levar algumas 
informações à essas mães e vereadores de Cruz. Logo depois o Presidente Everardo Diogo 
informou que como não haviam vereadores inscritos para a palavra facultada, iriam passar 
para a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e 
votadas, da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 7112023 (do Executivo) 
que cria a Escola Municipal de Ensino Fundamental José Dionisio de Sousa - Anexo e adota 
outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Leitura do 
Projeto de Lei n° 7212023 (do Executivo) que institui a carteira de identificação da pessoa 
com deficiência e o uso do colar girassol, no âmbito do município de Jijoca de Jericoacoara 
e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. 
Leitura do Projeto de Lei Complementar n° 7312023 (do Executivo) que altera dispositivo do 
artigo 180 da Lei Complementar n° 107/2015 que dispõe sobre o código tributário municipal 
e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. 
Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 74/2023 (do Executivo) que concede reajuste salarial 
ao cargo de médico veterinário, na forma que indica e adota outras providências. Pedido de 
Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente convidou o 
Pároco Padre Domício Morais para fazer uso da Tribuna, onde o mesmo com a palavra disse 
que está indo aos lugares públicos para falar um pouco sobre a história da Padroeira Santa 
Luzia e fazer um convite, e como nos demais lugares, aqui ele convida a todos para 
participarem da Festa, que acontecerá dos dias primeiro a treze de dezembro. Não havendo 
mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 
19h17min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada 
por todos os vereadores que se fizeram presentes, 
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